

KÖRKÉP

DESZK. Ma este fél 6-kor a faluházban fotókiállítás nyílik a falu elmúlt tíz évének legemlékezetesebb pillanataiból. A Tempfli téren fél 7-től nyitják meg a falunapokat, majd kintüntéseket, díjakat adnak át. Fél 8-tól fellép Csengeri Otília. 8 órától meglepetésshow. Fél 10-től utcából Patkós Attilával. Holnap reggel 7 órától horgászverseny. 8-kor kezdődik a IV. Szalma Zoltán kézilabda emléktorna a sportsarnokban. Délben eredményhirdetés. Déléltől 11 órától gyermekparadicsom a szabadidőparkban. 1 órától gólyalásbasok, zene, tánc. Megrendezik a polgármesterek hetedik nemzetközi főzőversenyét, és a II. ágyaspálinka-fesztivált. Borbemutató, veteránautók. Fél 5-től kulturális műsor, közben a főzőverseny és a kézilabdatorna eredményhirdetése. Este fél 9-től Emilio-koncert, 9-től tűzijáték, majd bál a Drink Panthersszel.

MÓRAHALOM. A Képző- és Iparművészeti Lektorátus pályázatot hirdetett az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50. évfordulója alkalmából megvalósuló köztéri műalkotások támogatására. Mórahalom az évforduló alkalmából a templomkertben megvalósítandó köztéri műalkotással nemcsak az ország megemlékezésének részeként, hanem a településen zajló események résztvevőinek és áldozatainak nyújtandó tisztelettel kíván adózni és emléket állítani. Az emlékmű elkészítését Lantos Györgyi csongrádi szobrászművész vállalta. A tervezett emlékmű modelljét Csongrádon a Képző- és Iparművészeti Lektorátus véleményezte, melynek kivitelezésével a művész várhatóan október 10-én végez.

ÜLLÉS. 2006 a gyermekek éve Üllésen az önkormányzati beruházások tekintetében. Idén közel 84 millió forintot fordított az önkormányzat a fiatalokat érintő és szolgáló beruházásokra. Tavasszal létrehozták és berendezték a Diáksziget ifjúsági klubot hárommillió forintból. Ugyaneannyit költöttek az iskolai sportpálya salakburkolására, vízvezetetére, sporteszközbeszerzésre. A Dózsa György utcai játszótér megújulására kétféle millió forintot költöttek. A HEFOP támogatásával megépült bölcsőde 36 millió forintba került. A Radnai utcai öreg iskolát 37,5 millió forintból újították fel, az óvoda régi szárnyát pedig 1,1 millióból. A gyermekek játszódudvara a játékonysági óvodából bevételeiből, valamint az Üllés Lakosságáért Közalapítvány támogatásából valósult meg, erre 800 ezer forintot költöttek. A szabadtéri foglalkoztató megépítése még hátravan, erre 450 ezer forintot szánnak.

RUZSA. A Ruzsai Ifjúsági Önkormányzat tanérvnyitó bulit rendez ma este 9 órától a művelődési házban. Este 11 órától meglepetésvetítés Lásd meg magad nagyban címmel. Mindenkit sok szeretettel várnak!

SZEGED. Az ifjúsági ház kávézójában ma este 9 órakor kezdődik a Libra koncertje. A belépőjegy ára 500 forint. – Az idén alakult Szegedi Floorball Egyesület első hazai meccsét játssza holnap délelőtt 11 órától a Fodor József Élelmiszer-ipari Szakközépiskola tornatermében. Ellenfelük az OBI-es fővárosi Diamonds gárdája lesz a Magyar Kupa-mérkőzés keretében. A belépés ingyenes, mindenkit szeretettel várnak.

A Ságvári általános iskola szín 5-ös diákját szülei és unokatestvére kísérte el

Marcell Eurodisneyben járt

Hazatért a párizsi Eurodisneyből idei Szín 5-ös játékkunk győztese, Pataki Marcell. A szegedi kislíú szülei és unokatestvérevel járt a francia fővárosban. A háromnapos kiránduláson feszes tempót diktált Marcell anyukája, hogy minél több nevezetességet megnézhesse.

Egy hosszú hétvégét töltött Párizsban idei Szín 5-ös játékkunk győztese, a 11 éves Pataki Marcell. A szegedi kislíú szülei és unokatestvérevel, Gergővel utazott a francia fővárosba, s hétfőn késő este értek haza. Élmenyből akad bőven, Marcell és édesanyja, Irina felváltva sorolja, mi mindent láttak.

– Marcell a Ságvári általános iskolába jár, az ott tanító Tari Gábor tanár úr segítségét kértük, és vele állítottuk össze a részletes programot – mesélte Irina. Patakiék térképpel, a látóvalók hosszú listájával érkeztek a francia fővárosba, a repülőtérről egyenesen a szállásra mentek. Már aznap este bejárták Párizst, a Montmartre-on, vagyis a művésznegyed dombján megnézték a csodálatos a Sacre Coeur templomot. Marcellt lenyűgözte a város.

– Az tetszik a legjobban, hogy rengeteg szép épület és építmény van. Persze Eurodisney is nagyon izgalmas volt. Felültünk az Indiana Jones nevű hullámvasútra, ami óriási sebességgel száguldott, és kétszer is fejjel lefelé voltunk!

Irina bevallja: nagyon félt a hullámvasúton, de kárpótolta magát azzal, hogy megnézte a „lányos” dolgokat. Például egy kis csatornán suhanó hajóról az éneklő-táncoló Hupikék Törpikéket. A Disney-park után beültek a gömbmoziba. A Géode nevű szupermodern filmszínházban a nézőtér fölé boruló félgömbre vetítik a filmeket, a néző úgy érzi, benne van a filmben.

– Egy olyan filmet láttunk, ami a speciális filmeffekteket mutatta be. Vetítettek részleteket a Star Wars forgatásáról, és a King Kongból is – mondta Marcell. Irina hozzátette: rémisztő volt, amikor King Kong lezuhant a felhőkarcoló tetejéről, a



Pataki Marcell (középen) édesapjával és unokatestvérevel a párizsi Eurodisneyben

Fotó: DM/DV

nézők is úgy érezték: vele együtt zuhanak a mélybe.

Ezt a napot is városnézéssel zárták. Az Eiffel-tornyot csak kívülről nézték meg, este, a párizsi fényekben azonban így is csodálatos látvány volt. Nem maradha-

tott ki a Champs-Élysées, a Diadalív, és persze a Notre Dame sem.

Bár Patakiék hétfőn késő este értek haza, Marcell már kedden iskolába ment – most ötödikes –, és osztálytársainak is elmesélte élményeit. Édesanyja, Irina azt üzeni a

gyerekeknek: érdemes tanulni, és jó jegyeket szerezni, mert akár még egy csodálatos párizsi utazás is lehet belőle. Irina jó ötletnek tartja kiadónk Szín 5-ös játékát, és köszöri az utat szervező Gold Sun Travelt is. NYEMCSOK ÉVA

Elégett a markoló



Kigyulladt egy munkagép tegnap reggel Szegeden, a Csanádi utcában. Szemtanúk szerint a lángok több méter magasba csaptak fel, a markoló rövid idő alatt teljesen leégett. A lángok a trolibusz felső vezetékeit nyaldosták. Az oltás idejére pótló buszokat kellett – a reggeli csúcsforgalom kellős közepén – bevetni. A tűz okának megállapítására vizsgálat indult

Fotó: Karnok Csaba

Magyar ima a domban

Szegeden a Somogyi-könyvtárban Bicskey Zsolt festőművész Őrök című kiállítását ma délután hat órakor nyitják meg. Ezután, este nyolctól a Független Városi Szövetség-Magyar Egyesület meghívására Gergely István csiksomlyói plébános mond imát a magyar nemzet egységéért, egyesítéséért, a nemzeti békéért. Ezt követően fellép Botkáné Égető Mária orgonaművész és Bátki Fazekas Zoltán operaénekes, a Szegedi Nemzeti Színház tagja, a Magyar Állami Operaház vendégművésze. Vasárnap az egyesület őszi családi napot rendez az újszegedi ligetben. A rendezvényen többek között magyar íjász- és karatebemutató lesz, egész nap színes programokkal várják a családok apraját-nagyját. Az egyesület szeptember 30-áig jótékonyági-szolidaritási rendezvényeken a nőkért, az anyákért, a családokért, a magyar és a csángó, valamint az autista gyermekekért szervez gyűjtést.

Térlezárás Deszken

A deszki falunapi rendezvény miatt pénteken délután két órától szombaton hajnal ötig a Tempfli teret lezárják. A Szegedről Makóra illetve vissza közlekedő autóbuszok a teret elkerülik. A Tisza Volán autóbuszai Deszken csak a gumigyári és a szanatóriumi megállóhelyeken állnak meg. A Szeged–Deszk között közlekedő járatok a szanatóriumi megállóhely után a Május 1. és a Felszabadulás utcában közlekednek a benzinkúti végállomásig.

Leesett a kocsirol és meghalt a hajtó

MUNKATÁRSUNKTÓL

Makó külterületén, eddig tisztázatlan körülmények között leesett lovas kocsiáról és meghalt kedden este egy idős férfi – tudtuk meg M. Toronykőy Márta főhadnagytól, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferensétől. Az igási elágazástól alig százméternyire lévő tanyáján élő bácsi hazafelé tartott Makóról Földeák irányába, és amikor bejártához ért, leesett a fogatról,

majd életét veszítette. Makóiaktól megtudtuk: a férfi egész nap búzát szállított kocsijával, és fiatal lovat fogott a kocsijához. Valószínűnek tartják, hogy a tapasztalatlan állat megrántotta a beforduló kocsit, a hajtó ettől eshetett le, és ütötte meg olyan szerencsétlenül a fejét, hogy az a halálát okozta. A rendőrség orvos szakértő bevonásával vizsgálja az ügyet, mert feltételezhető az is, hogy betegség okozta a rosszulletét, azért esett le a kocsirol.

Ötletemberek a vásárhelyi főiskola kollégiumában

A szobai játszótér feltalálója

Lelophatatlan autókerék, szobában használható bumeráng és játszótér, valamint számos egyéb érdekes, s néha meglepő találmány látható ma és holnap Vásárhelyen. Az Idea 2006 kiállításra a föltalálók is eljöttek.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Sistergő zaj és lilás színben játszó fény fogadja a vásárhelyi főiskola kollégiumába lépőket. Az Idea 2006 Ötlet-újdonosság-találmány kiállításon a 150 évvel ezelőtt született Nikola Tesla emlékére bemutatott tartanak az újjívedéki Mihajlo Pupin Elektrotechnikai Szakközépiskola diákjai. A váltóáram elvének kitalálóján kívül nyolcvan magyar és külföldi feltalálóról százhusz alkotását csodálhatják meg az érdeklődők szombat délután öt óráig. A Miskolc

közele Encsről érkező Fucsala Miklós például olyan önzáró kötőelemkészletet hozott, melynek használatával szinte képtelenség lelopni a kocsik kerekeit.

A 63 esztendőes férfi agyából pattant ki még a hordozható, forgószekek magasas, a háromlábú kettes létra, melyen egyetlen talajon is biztonságosan lehet elérni a magasan lévő dolgokat. A vajdasági Szenttamásról származó Nikola Kovacsic speciális gumiból készített spirális, illetve harmonikaszerű futószalagot álmodott, mellyel szinte mindenféle termék könnyen fel- és lepakolható.

A szülők nagyon féltik az otthoni balesetektől csemetéiket. Nekik talála ki a szegedi Kovács György a szobában is összeszerelhető játszótér. A budapesti Tarjánai Péter szobabumerángja pedig elsősorban nem a gyermek testi épségét óvja, hanem a polcon lévő törékeny tárgyakét.